

我省上半年工业增速7.1%

首超全国平均水平

□晚报记者 程国平 实习生 刘勇

本报讯 “上半年我省工业生产形势明显向好,重化行业恢复性增长加快,工业运行状况明显改善,但保增长保态势任务依然艰巨。”昨日,我省召开2009年上半年工业经济运行情况新闻发布会,数据显示,今年上半年,全省规模以上工业增加值增速达到7.1%,首次超过全国

平均水平。前5个月,全省规模以上工业企业主营业务收入同比增长2.8%,增幅首次回升,我省“决战二季度”取得明显成效。

上半年,全省完成工业投资2607.4亿元,同比增长34.2%,增幅较一季度提高4.5个百分点,其中,食品、机械、化工等主导产业投资保持快速增长,分别同比增长66%、55%、31.6%。全省高技术产业、装备制造较快增长,同比增长

11.4%、11.3%。

今年二季度,企业家信心指数、企业景气指数分别为109.5、112.2,比一季度分别增加7.0点、9.7点,企业信心进一步增强。

虽然我省工业经济取得明显成效,但经济持续较快增长的基础仍不稳固,保增长特别是保态势面临的竞争压力仍然很大,表现在市场需求仍显不足,生产、效益低位运行等方面。

昨日,记者从全省工业经济运行座谈会上获悉,备受关注的河南省十大产业调整振兴规划编制工作方面,截至目前,钢铁、汽车、化工、有色、电子信息等5大产业规划已经省政府研究通过,装备、纺织、轻工、食品、新医药等五个产业调整振兴规划正在修改完善中。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

我省钢铁、汽车等5大产业规划即将出炉 海马郑州15万辆轿车项目 年内建成投产

十项举措确保全年规模以上工业增加值增长12.5%

昨日的座谈会上,还特别对下半年的工业经济运行工作进行了动员和部署。省政府提出,要确保完成全年规模以上工业增加值增长12.5%的目标。下半年,围绕保持工业经济平稳较快发展,推进产业结构升级,提升工业整体竞争力,我省将重点抓好十项工作:继续抓好各项政策措施的落实,不断深化企业服务年活动、进一步帮助企业开拓市场、加快实施产业调整振兴规划、加快产业结构优化升级、大力推进重大项目建设、大力开展大招商活动、深入推进重大战略合作、切实加快中小企业发展、继续抓好工业经济运行监测和要素保障等。

确保海马郑州15万辆轿车项目年内建成投产

省政府提出要抓住当前主要工业行业企稳回升的有利时机,按照国家和省十大产业调整振兴规划确定的方向,加大技术改造和结构调整力度,加快培育竞争力强、成长性好、关联度高的经济增长点,保持工业经济平稳较快增长。省政府将着力提升输变电设备、重型装备、现代农机、工程施工机械等优势产业核心竞争力,加快推进平高集团、开封空分、洛轴集团、郑州煤机、洛阳一拖等骨干企业新厂区建设,全面启动洛阳动力谷、中原电气谷等重大产业基地建设,力争郑州大方桥梁高速公路大型施工装备、林州重机采煤机等项目建成投产。以郑州百万辆汽车基地建设为重点,带动全省汽车及零部件产业升级。加快推进郑州日产汽车第二工厂和郑汴汽车零部件产业园区建设,确保海马郑州15万辆轿车、宇通3万台客车产能提升等重大项目年内建成投产。

力争与10家央企签订战略合作协议

下半年,我省将积极推进重大战略合作。

省政府将加快郑州日产第二工厂、一拖工业园、河柴重工船用高速柴油机在建合作项目建设,确保按照时间节点顺利推进。重点加快中石化豫北现代煤化工、中石油商丘千万吨炼油、美铝有色金属等重大项目前期工作,力争南车集团轨道交通车辆、中船重工七一三所新厂区、中原乙烯改造、中航新乡零部件产业园等项目年内开工建设。同时,还将积极拓展战略合作领域。加强与东方电气、国家电网、兵器集团、中钢集团、兵装集团、电子科技集团、中化集团、轻工集团、中纺集团、中铁物资公司等10家央企的衔接沟通,确定双方合作领域和重点项目,力争年内签订战略合作协议。

组织发行集合债券及集合中期票据各20亿元

中小企业是我省经济的主体,民营经济占全省经济的“半壁江山”,省政府提出将进一步加大支持力度,促其健康发展。为积极拓宽中小企业融资渠道,我省将积极推进小额贷款公司试点,降低准入条件,推广试点经验,规范经营管理,扩大贷款能力,全年新发展小额贷款公司150家,贷款能力达到100亿元。组织发行集合债券20亿元、发行集合中期票据20亿元。我省还计划全年新增担保机构300家,新增注册资本83亿元。

全省各地都将建民营企业投诉中心

省政府提出下半年我省将进一步加强创业服务,积极争取国家中小企业创业基地建设资金项目,重点支持100家创业企业发展,加快103家省级创业基地建设,发挥创业基地的孵化、辅导功能,促进全民创业,增加就业岗位。为加强对中小企业的维权服务,市、县两级政府将会在年内尽快成立民营企业投诉中心,加大企业维权力度,对性质恶劣、影响较大的案件通过新闻媒体给予公开曝光,切实维护企业的合法权益。

郑州上半年GDP同比增7.3%

本报讯 二季度以来我市经济运行出现积极变化,下滑势头得到遏制,主要经济指标持续回升,决战二季度取得了重要成效。昨日上午,市长赵建才主持召开市政府第九次常务会议,分析我市上半年经济运行情况,研究部署下半年的经济工作。

据初步核算,我市上半年完成生产总值1524.3亿元,同比增长7.3%,增速比一季度加

快2.9个百分点;全市工业生产增长速度稳中趋升,上半年全市规模以上工业完成增加值588.1亿元,比一季度提高5.7个百分点;全市城镇固定资产投资完成911.4亿元,同比增长34%;全市实现社会消费品零售总额697亿元,同比增长18%;全市地方财政一般预算收入完成148.6亿元,同比增长3.9%。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳



世界触手可及



诚招

业务合作伙伴

中国电信商务领航无线版,主要面向中小企业、商务楼宇、集贸市场和临街商铺等。有着广阔的市场空间和丰厚的利润回报。现因业务发展需要,特在郑州地区(含郊县)诚招业务合作伙伴。

要求: 有通讯行业销售经验尤其终端销售经验,公司个人不限。
招商热线: 65311117 熊经理



用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost
中国电信郑州分公司
客户服务热线 10000



明天晚上8点,由郑州晚报主办,河南电视台《DV观察》栏目、商都网协办,运动之星承办的郑州市第一届“运动之星”杯社区运动会将在绿城广场开幕,本次活动主题为

“运动之星”杯社区运动会明天开幕

“开展全民健身,争做运动之星”,这是2009年河南省最具影响力的社区体育活动之一。

自从活动举办的消息公布以来,报名参与的市民十分踊跃,纷纷前往各运动之星专卖店报名,更有许多读者直接将报名电话打到了本报,参与热情十分高涨。据悉,3天时间报名人数已经超过了600名。

本届运动会组委会相关负责人表示,本届社区运动会是真正意义上全民参与的“奥林匹克”。他告诉记者,目前比赛正在招募志愿者,特别欢迎体育、护理专业或者有相关

经验的市民前来报名,这样可以为比赛和选手提供更加完善的服务。运动会组委会电话:0371-60229111,应聘志愿者可以打电话咨询相关情况。

据悉,本次活动将分两部分举行,社区表演宣传活动和社区运动会。活动使用的体育用品都由运动之星提供,参赛选手的服装也将由运动之星提供,所有参赛队伍使用所在社区的名义参加比赛。

运动会的比赛项目丰富多彩,包括男子3人篮球、羽毛球、乒乓球、象棋、拔河、齐心

协力(家庭3人绑腿走)、袋鼠跳、过杆舞、飞镖、家庭端乒乓球接力赛等。同时,各个社区还将组织居民进行歌曲、戏曲、舞蹈等才艺表演。

总决赛将决出10项比赛的冠军,也就是本届社区运动会的“运动之星”,运动之星将会为冠军提供丰厚的奖品。记者了解到,活动报名时间将从7月12日延续到8月3日,郑州市区内所有的运动之星专卖店以及社区活动现场均可以报名。

袁瑞清/文 赵楠/图